



Библионовости

Ежемесячный информационный вестник №4 от 25.04.2022.

Выпускается МБУ «Библиотека МО Школьненское с/п Белореченского района» Новоалексеевской СБ

Приглашаем всех посетить страницы Новоалексеевской сельской библиотеки в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.

Для этого достаточно навести распознаватель qr – кода на вашем телефоне на картинку.



Приглашаем к участию в Акции «Свеча памяти»

«Свеча памяти» — это всероссийская акция, участники которой с 2009 года ежегодно накануне Дня Победы 9 мая зажигают свечи в честь 27 миллионов погибших в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. и всех павших в боях за Родину. Спустя десятилетия память о жертвах войны

соединяется со светлой памятью представителей всего военного поколения советских людей, своими подвигами на фронте и героическим трудом в тылу завоевавших великую Победу. Зажженные свечи — это знак общей скорби народов, победивших фашизм и символ глубокой благодарности и единства в оценке исторического прошлого во имя будущего человечества.



План работы на май Новоалексеевской сельской библиотеки:

02.05.2022 К 150-летию В.К. Арсеньева «Путешествие по приморскому краю» обзор книжной выставки 0+

08.05.2022 «Славе не меркнуть, традициям - жить!» поздравление ветеранов, вдов и детей войны на дому 0+

09.05.2022 К празднованию Дня Победы «Победный май» участие в праздничных мероприятиях 0+

20.05.2022 К Всемирному Дню исчезающих видов «Целебные растения вокруг нас» обзор рекомендация периодической литературы 0+

23.05.2022 Ко Дню славянской письменности и культуры. «Величие слова славянского» онлайн-литературное путешествие 0+

28.05.2022 Участие во Всероссийской Акции «Библионочь-2022»

День Великой Победы



В 2022 году вся Россия будет праздновать 77-ю годовщину победы в Великой Отечественной войне. На Красной площади в центре Москвы традиционно развернутся самые масштабные мероприятия. Речь идет, прежде всего, о памятных событиях, среди которых Парад военной техники и военнослужащих 9 мая и акция Бессмертный полк. Также на Красной площади по традиции проходят и другие мероприятия по случаю Дня Победы. Мы приглашаем всех жителей поселения на праздничные мероприятия, посвященные этой знаменательной дате, которые состоятся во всех населенных пунктах нашего поселения. Просим обращать внимание на Афиши со временем начала мероприятий.

Самые интересные факты о книгах

Ежедневно мы с вами сталкиваемся с книгами. Любим мы читать или нет, но книги всегда присутствуют в нашей жизни.

Книжный мир огромный, разнообразный, но среди этого многообразия есть книги, занимающие особое, привилегированное место.

Давайте рассмотрим рейтинг книг самых – самых...

Самой старой многостраничной книгой в мире, датируемой примерно 660 г. до нашей эры, является «Золотая книга этрусков». Книга сделана из 6 листов 24-каратного золота, скрепленных двумя золотыми кольцами. Пластины размером 5 на 4,5 см содержат орфический текст, написанный на этрусском языке, а также изображение лошади, всадника, сирены, лиры и солдата. Содержание книги позволяет предположить, что она была создана для похорон знатного человека, который был членом культа Орфея, возникшего в Древней Греции.



Самая редкая книга – «Библия Гуттенберга». Она не является первой, но отличается высоким качеством оформления. Из выпущенных 180 экземпляров осталось лишь 48. Особая ценность книг – специально обработанная бумага и чернила уникального рецепта, позволяющие и сегодня восхищаться качеством печати.



Самая загадочная книга, которую еще никому не удалось прочитать – это рукопись, названная именем антиквара Вильфрида Войнича, который приобрел самую загадочную книгу в итальянском замке Вилла Мондрагоне у монахов иезуитской школы в 1912 году. Используя современные методы, было определено, что пергамент, на котором была написана рукопись, был выделан в начале XV века, в период с 1404 по 1438 годы. Манускрипт Войнича не один десяток лет привлекает ученых всего мира, пытающихся найти разгадку ее тайн. Текст начертан неизвестным автором буквенными символами непонятного языка. Некоторые из них похожи на греческие, латинские буквы, но большая часть знаков не встречается ни в одном языке.